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 8+3.6+3.6=6 وحدات مربعة 13 وحدات مربعة 9 وحدات مربعة

 86 وحدات مربعة

 84 وحدات مربعة
نوجد عدد المرحدات المربعة 

 اللازمة لتغطية الشكل بالكامل
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 83 وحدات مربعة 4 وحدات مربعة

 4 وحدات مربعة

 4 وحدات مربعة
 7 وحدات مربعة 3 وحدات مربعة

 المساحة = 8وحدات مربعة

 المحيط = 4 وحدات

 المساحة = 8وحدات مربعة

 المحيط = 83 وحدات
 المساحة = 81وحدات مربعة

 المحيط = 88 وحدة

 المساحة = 0×6=86 وحدة مربعة

 المساحة = 8×6=13 وحدة مربعة يحتاج 86 بلاطة

 

 مساحة القاعدة = 3×81=71 وحدة مربعة

 المحيط = 3+81+3+81=03 متر
 

 مساحة = 7×6=06 وحدة مربعة
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 المحيط = 3+8+7=87 سم

 
 المحيط = 6+1+7+9=10 سم

 

 3 ملم

 
 0 م

 
84=9+9 
88=8-84 

7=1÷88 

 7+0=83 العدد هو 83
 

81 = 8 × 0 
81 = 0 × 8 
8 = 0 ÷ 81 
0 = 8 ÷ 81 

 
833 = 83 × 83 
83 = 83 ÷ 833 

 30 = 7 × 9 
30 = 9 × 7 
7 = 9 ÷ 30 
9 = 7 ÷ 30 

 
 

https://hulul.online/

